Урок математики в 1 классе по теме: «Скобки и их роль в выражении».

Учитель: Сучилина И.А.

Цели:

1. образовательная: знакомство с алгоритмом нахождения значения в выражениях со скобками; 

2. развивающая: формирование умения применять приемы устного счета при нахождении значений выражений со скобками; 

3. воспитательная: развитие умения работать в группах, применяя взаимопомощь, взаимовыручку.

	Этапы урока
	Действия учителя 
	Действия учеников
	Формируемые УУД

	Эмоциональный настрой
	- Сегодня на нашем уроке присутствуют гости, давайте их поприветствуем.
	Приветствие гостей.


	Коммуникативные 

	
	- Солнышко лучистое осветило класс, настроение отличное появляется у вас. Новые открытия, свершения вас ждут, лучи вглубь знаний позовут.
	
	

	
	Не забудьте взять с собой своих друзей. Зачем нужны друзья на уроке?
	- Друзья помогут если, что-то не знаешь, подскажут.
	

	Актуализация знаний
	На доске записаны в разноброс цифры: однозначные и двузначные.
	
	Коммуникативные, познавательные, информационные.

	
	- На какие группы можно разделить эти числа?
	На однозначные и двузначные.


	

	
	- Что можно сделать с этими числами?


	Сравнить, составить выражения, расставить в порядке возрастания или убывания.
	

	
	- Хорошо, тогда один будет сравнивать, другой составит выражение, третий составит в порядке увеличения, четвертый в порядке уменьшения.
	Индивидуальная работа.
	

	Постановка проблемы, целе пологание.
	А можно, я вам тоже предложу составить выражение.
	
	Познавательные, коммуникативные, регулятивные.

	
	- Из числа 8 вычесть 3, к полученному числу прибавить 4.

(один ученик составляет на листочке, индивидуально)

проверка, выражение прикрепляется на доску.
	- Составляют выражение 


	

	
	- К числу 3 прибавить 4, полученное число вычесть из 8. 

(другой ученик составляет на отдельном листке)

проблема: выражения одинаковые, а значения разные.
	- Составляют выражение.


	

	
	Проблема? Можете поставить цель сегодняшнего урока?
	Постановка цели.


	

	
	- Как так получилось?


	- В первом выражении вы сказали сначала вычесть, а затем прибавить. А во втором сначала прибавить, а затем вычесть.
	

	
	- Хорошо ребята, а как же сделать так, чтобы нам не запутаться при решении?

- В математике принято отделять скобками (выделение действия скобками)
	Надо как-то обозначить (предложения детей)


	

	
	- Хорошо, скобки мы поставили, как же теперь объяснить каким образом вы будите решать эти выражения (формулировка правила).
	Первым выполняется действие в скобках. Затем слева на право.


	

	
	- Работа в группах. Каждой группе выдается одно выражение со скобками (решают, вывешивают на доске, проверяют)
	Работа в парах, проверка друг друга.
	

	Рефлексия
	Ребята, какое открытие вы сегодня сделали?
	Каждый отвечает.


	Регулятивные, личностные. Коммуникативные.

	
	Какая же тема нашего урока?

- какое  у вас сейчас настроение?

- оцените свою работу на уроке.
	Оценивание.
	


